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MedITNor, Oslo Medtech, Innovasjon 

Norge og KITH AS sammen med 8 norske 

bedrifter samt St. Olavs Hospital/NTNU 

deltok på Norwegian Healthcare & Life 

Science Innovation Expo  i Shanghai.  

Målet var kontrakter og økt omsetning 

for Norske bedrifter i Kina, samt FoU -

samarbeid mellom sykehus, universitet 

og næringsliv.  

Arrangementet bestod av en utstilling på 500 

m2 med norsk helseteknologi samt en rekke 

fagseminarer for å presentere norsk helse -  og 

teknologi overfor interesserte kinesere.  

Responsen i Kina var meget god og arrange-

mentet samlet fult hus over 2 uker.  

Ved åpningen var det tilstede ca 100 gjester 

fra Kina og Norge som fikk en innføring om 

Norge og hva Norge kan tilby innenfor helse 

til Kina. Ved åpningen ble det bl.a. vist en 

multimediepresentasjon om helsevesenet i 

Norge og St Olav sykehus produsert av bl.a. 

Caprino studio og med musikk laget av kom-

ponisten bak OL musikken i Beijing  

Organisasjonskomiteen: Roald Bergstrøm, Jim Yang, Torkell Snelling-

en, Knut Larsen, Katherine Myhre og Ole Jørgen Marvik  

Ved åpningen ble det signert 2 viktige avta-

ler mellom norske firmaer og kinesiske sam-

arbeidspartnere  

Redcord  

Mark Wang: Overlevde mirakuløst flykrasj 

som 12 åring og hjelper nå norsk helsetek-

nologi i Kina  

Redcord ved Peter Planke signerte en avtale 

med China Rehabilitation Research Center 
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(CRRC) om introduksjon av behandling basert 

på Redcords metoder.  

Mark Wag, som var den eneste overlevende 

fra en flyulykke som 12 åring, er Redcords re-

presentant i Kina. Mark har en sterk historie 

( se   h t t p : / /n o .w ik i ped ia . org /w ik i /

Mark_Wang  ) hvor norsk hjelp og bistand fra 

dronning Sonja bidro til at han nå er kommet 

seg opp og går. Mark bidrar nå til å introduse-

re norske metoder for mange millioner funk-

sjonshemmede i Kina  

 

ProVista  

Norsk teknologi hjelper millioner eldre kine-

siske synshemmede  

ProVista, et norsk firma for leveranse av ut-

styr og metoder for å hjelpe synshemmede, 

signerte en avtale med Kinas ledende øyesy-

kehus i Beijing om en joint -venture -avtale om 

investering i et felles selskap for teknologi for 

å hjelpe synshemmede.  Kina har et veldig 

stort behov og i hele Beijing finnes det bare 2 

ßyeleger (og de er begge pensjonisteré) som 

er spesialister på eldres synshemming  

 

Mazoil  

Gir bort verdifullt livreddende utstyr til jord-

skjelvrammet provins i Kina  

Jørn Eriksen, direktør av Mazoil, forærte 

Lærdals opptreningsdukke for livredding til 

Ganzu provinsen. Provinsen har et spesielt 

behov for denne type livreddende trening 

bl.a. pga jordskjelv. Gaven ble mottatt av 

visedirektøren for internasjonal utveksling 

samt 2 leger fra provinsen.  

 

Forfedre fjellet  

Ragnhild Steig Svenningsen gir bort Vinter-

natt i Rondane som gave til Kina  

Billedkunstner Ragnhild Steig Svenningsen er 

bosatt på Hønefoss i Buskerud og har ansvaret 

for et kunstverk for hovedveggen i messen.  

I messeperioden har Billedkunstner Ragnhild 

Steig Svenningsen valgt å stå og male Ron-

daslottet sett fra Atna sjøen. Bildet er   270 x 

220 cm stort maleri p¬ lerret. 

Responsen har vært overveldende. Folk her er 

genuint interessert i maleri. Alle aldre og alt fra 

https://epost.kith.no/exchweb/bin/redir.asp?URL=http://no.wikipedia.org/wiki/Mark_Wang
https://epost.kith.no/exchweb/bin/redir.asp?URL=http://no.wikipedia.org/wiki/Mark_Wang
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do vaktene og gutta som satte opp messen og til 

professorer, leger og politikere har stoppet opp 

og gitt respons. Folk følger med på utviklingen 

av bildet dag for dag.   

Jeg valgte å male et monumentale verket av 

Rondane. Det passet bra til musikken. Tone Hul-

bækmo, Hans Fredrik Jacobsen og Bian Liunian 

har komponert og fremført musikken som følger 

messen og til åpningen hvor musikerne kom og 

fremførte bl. a. toner fra nettopp denne fjellhei-

men og Østerdalen.  

Jeg har sittet ved Atnasjøen og malt små skisse-

pregede malerier av fjellområdet.  

Disse skissemaleriene er utgangspunkete for det 

store bildet.  

Jeg har også valgt å ikke ta foto av fjellene. Det-

te for å lettere bruke min egen fantasi og imagi-

nasjons evne til å forsterke eller forminske deler 

av fjellet og fjellpartiet uten påvirkningen av et 

foto.  

Tittelen på bildet er Forfedre fjellet. Det er blitt 

oversatt poetisk og vakkert til Kinesisk også.  

Norsk/kinesisk kunstnersamsamarbeid  

Norske kunstnere samarbeider med kom-

ponisten bak musikken til olympiaden i Bei-

jing  

De norske kunstnerne Tove Hullbækmo og 

Hans Fredrik Jacobsen holdt konsert for de 

kinesiske og norske gjestene sammen 

med  Biann Liuanian.  

Lapskill  

Kineserne viste stor interesse for norsk opp-

treningsutstyr for laparoskopisk kirurgi  

Interessen for norsk teknologi er stor og 

Lapskill har hatt en kø av kinesere som vil 

prøve deres simulatorer for lapraskopisk ki-

rurgi. Demonstrasjonsutstyret ble også solgt. 

Lapskill er et norsk firma som leverer simula-

torer for lapraskopisk kururgi. Lapskill har 

solgt sitt utstyr til over 30 land og nå står 

Kina for tur til å ta i bruk norsk teknologi  

 

Kitron  

Åpner egen produksjonsfabrikk i Nordic In-

dustri Park i Nimbu  

Selskapet benyttet anledning til å starte mar-

kedsføring av sin nye kinesiske fabrikk som 

skal være klar for produksjon mot slutten av 

året.  

Kitron har hatt et 100% eid datterselskap i 

Kina siden begynnelsen av 2007. Dette sel-
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skapet driver forsyning av komponenter og 

deler til hele Kitrons produksjonssystem. 

Både dette selskapet og det nystartede pro-

duksjonsselskapet er lokalisert i "Nordic In-

dustrial Park" i Ningbo, like syd for Shanghai.  

"Vi ser et stort fremtidspotensial for Kitron spesi-

elt innenfor medisinsk utstyr -sektoren i Kina. Med 

den solide kompetanse og erfaring vi har oppar-

beidet oss over lang tid i Europa så mener vi at vi 

er unikt posisjonert for å ta en betydelig mar-

kedsandel i dette sterkt voksende segment i Kina. 

Derfor er dette en god anledning for oss til å in-

formere det lokale markedet i Kina om vår tilste-

deværelse og kompetanse", sier Roger Hovland, 

Konserndirektør i Kitron ASA. Kitron har gjen-

nomført en kartlegging av det kinesiske markedet 

og har invitert nærmere 100 selskaper til sin 

stand og sitt seminar om Kitron sine planer i 

Kina. Nærmere 30 deltagere møtte opp på det 

første av i alt tre seminar, som ble avholdt fredag 

10. september. "Vi er positivt overrasket over 

den interesse flere av de store aktørene i Kina 

har vist oss i forbindelse med vår etablering her. 

De eksisterende og potensielle kundene sin tilste-

deværelse på seminarene og vår stand gir oss 

også en god mulighet til å få introdusert og etab-

lert kontakt med vårt lokale lederteam" , avslutter 

Roger Hovland.  

Kitron er et ledende foretak innen utvikling, in-

dustrialisering og kontraktsproduksjon av elektro-

nikk og ferdige produkter for bransjene Data/

Telekom, Energi, Forsvar, Industri, Medsinsk ut-

styr og Offshore/Marine. Konsernet har virksom-

het i Norge, Sverige, Litauen, Tyskland,   Kina og 

USA. Kitron ASA omsatte for om lag 1,7 milliarder 

kroner i 2009 og har om lag 1.150 ansat-

te.  www.kitron.com  

 

Lærdal Medical  

Kineserne i kø for å lære seg norsk livred-

dende teknologi fra Lærdal  www.laerdal.com  

Lærdal er verdens ledende firma innen liv-

reddende utstyr som opptreningsutstyr og 

simulatorer for livredding samt hjertestarte-

re. Kina har et stort behov for å ta i bruk nye 

teknologi innen helsevesenet og interessen 

for Lærdals utstyr var stor. Lærdal er godt 

etablert i Kina og har benyttet den norske 

helseteknologisatsingen til å befeste stilling-

en ytterligere. På den norske helseteknologi-

utstillingen i Shanghai har kineserne stått i 

kø for å høre mer om Lærdals utstyr.  

 

Axis Shield  

Kina har på kort tid blitt et av de viktigste 

markedene  

Axis Shield retter seg mot In Vitro Diagnos-

tikk; dvs de lager avansert utstyr for diag-

nostering av for eksempel blod og urinprø-

ver. Axis etablerte seg i Kina for noen få år 

siden og på kort tid har Kina blitt et av de 

viktigste markedene. Axis Shield benyttet 

Norwegian Healthcare & Life Science Innova-

tion Expo til kurs, seminarer og kundepleie 

og til ytterligere å styrke sin posisjon på det 

kinesiske markedet  

http://www.kitron.com/
http://www.laerdal.com


 

Scannex  

Innovativt firma med avanserte metoder for 

analyser av medisinske prøver  

Scannex metoder åpner for helt nye samar-

beidsformer mht analysering av medisinske 

prøver med raske diagnoser til en 10% av 

prisen av tradisjonelle metoder. Kineserne 

har vist meget stor interesse og Scannex 

planlegger åpning av eget kontor i Kina for å 

utvikle produktene videre.  

Skannex utvikler og markedsfører readere for 

høyvolum biologiske og kjemiske prøver. Vårt 

viktigste produkt er avlesning av lateral flow kas-

setter (strektester). Lateralflow kassetter kan 

brukes til avlesning av prøver innenfor medisinsk 

diagnostikk, narkotikatesting, veterinær, matana-

lyser og andre sektorer.  Hovedkontoret ligger i 

dag i Hønefoss, Buskerud, men i disse dager åp-

nes også opp en avdeling i USA. Skannex har ut-

viklet reader løsninger basert på avansert billed-

behandling, implementert på standard PC, kontor 

skanner, mobiltelefon og et nytt egenutviklet in-

strument.  Skannex er et B2B (business to busi-

ness) selskap som selger løsninger til produsenter 

og distributører av lateral flow kassetter. Produk-

tene markedsføreres worldwide.  Skannex bruker 

Nordic Lighthouse til å finne produsenter av late-

ral flow kassetter, finne en produsent for vårt nye 

instrument samt planlegge åpning av eget kontor 

i Kina.  

 

Hove Medical  

Kinesisk versjon av sitt elektroniske pasi-

entjournalsystem  

Hove Medical Systems AS utvikler og mar-

kedsfører System X, et av markedets mest 

innovative, brukervennlige og avanserte 

elektroniske pasientjournalsystemer (EPJ) for 

allmennleger, spesialister, klinikere og be-

driftshelsetjeneste.  

Hove Medical har vært i Kina i et par år med 

en egen utviklingsavdeling og har også en 

kinesisks versjon av systemet som blir solgt 

til legekontor og sykehus i Kina  
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